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MV-Cross-Meisterschaft 2017 im Doberaner Kellerswald
Maria Schnemilich holt ihren letzten Titel für den DSV
BAD DOBERAN      War das am Sonnabend ein buntes Treiben im Bad Doberaner Kellerswald, als rund 400 Leichtathleten aus fast allen Vereinen von Mecklenburg-Vorpommern in den Altersklassen 8 bis 85 um die Landestitel über die unterschiedlichen Cross-Strecken liefen. Am Ende der Wettkämpfe gab es wieder viel Lob für die Ausrichter der Meisterschaften. „Mehr als 50 Helfer des Bad Doberaner SV waren schon lange vor dem ersten Startschuss auf den Beinen, kontrollierten nochmals die Laufstrecke, waren dann als Streckenposten und Wettkampfrichter unterwegs. Natürlich stand für den Fall aller Fälle auch medizinisches Personal vor Ort bereit und wurde in vielfältiger  Form für das leibliche Wohl gesorgt“, sprach DSV-Leichtathletik-Chef Frank Lehmann allen Unterstützern ein Dankeschön aus. Ganz stark im Laufe des Tages das Angebot an Kaffee und Kuchen. Gegrilltes und heiße Bockwurst sowie Tee und erfrischende Getränke wurden ebenso gereicht. Anklang fanden bei Teilnehmern und Zuschauern gleichermaßen auch Nudeln und Gulasch, spendiert vom Restaurant Bellevue aus der Münsterstadt. Insgesamt also für die Wettkampforganisation wieder sehr viel Lob von den Aktiven, die das gute herbstliche Wetter für starke Leistungen bei diesem letzten Freiluftwettbewerb 2017 nutzten. Insgesamt 13 Bad Doberaner aktive Startern waren dabei und erreichten letztendlich das Ziel.

In der Altersklasse 10 der Mädchen belohnte Maria Schnemilich alle Helfer des Bad Doberaner SV mit einem Landesmeistertitel, der aber vorerst der letzte für den DSV ist, denn die CJD-Schülerin wechselt mit Beginn des neuen Jahres ganz zum 1. LAV Rostock, um dann im Leistungszentrum zu trainieren. Über seinen starken zweiten Platz ganz traurig war am Ende der achtjährige Kingston Berendt vom Bad Doberaner SV. Er hatte sich sehr intensiv vorbereitet und wollte unbedingt mehr als „nur“ Silber, musste sich dann aber knapp dem Rostocker Friis Schirm (1. LVA) beugen. Aus Doberaner Sicht ein starker zweiter Platz auch für Marietta Flacke (AK 15). Das zielstrebige und fleißige Training der letzten Tage vor den Meisterschaften hat sich auch für Hanna-Maria Elsner (AK 9) gelohnt. Die Schülerin wurde auf ihrer „Heimstrecke“ Dritte. Nach längerer Verletzungspause begann Lina Hamann (AK 11) erst in den Herbstferien im Trainingslager in Dänemark wieder mit dem Laufen. Die Trainer wollten sie nicht gerade im ersten Wettkampf über Stock und Stein wieder laufen lassen. Doch die Elfjährige setzte ihren Kopf durch und belegte einen für sie guten vierten Platz. Vierte wurde auch Rike Albrecht (AK 8) als jüngste der Doberaner Starterinnen.
Weite Doberaner Platzierungen: 6. Robert Straub (AK 35), 7. Ruben Reichel (AK (), 8. Henriette Albrecht (AK 12), 8. Jule Westphal (AK 14), 9. Luis Spingler (AK 9), 18. Jonathan Gaal (AK 10) und Marileen Roeder (AK 11).
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